

## Mitteilungsblatt

Studienjahr 2020/2021 ausgegeben am 21.05.2021 29. Stück

Die Wahl für die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2021 fand an der PH Kärnten von Dienstag, 18. Mai 2021 bis Donnerstag, 20. Mai 2021 statt.

Verlautbarung des Wahlergebnisses an der PH Kärnten

Das Mitteilungsblatt erscheint bei Bedarf, mindestens jedoch zweimal jährlich.

Eigentümer, Herausgeber, Vervielfältigung und Vertrieb: Rektorat der Pädagogischen Hochschule Kärnten

Für den Inhalt verantwortlich: Rektorin Prof. Mag. Dr. Marlies Krainz-Dürr

## Verlautbarung des Wahlergebnisses für die Hochschulvertretung

Die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahl 2021 haben für die Hochschulvertretung an der PH Kärnten folgendes Ergebnis gebracht:

Abgegebene Stimmen: 66 Davon gültige Stimmen: 57 Davon ungültige Stimmen: 9

Wahlwerbende Gruppe: Einheitsliste PH Kärnten

Stimmen absolut: 57

Stimmen in Prozent: 100%

Zahl der zugewiesenen Mandate: 7

Klagenfurt, 21.05.2021

Der Vorsitzende der Unterwahlkommission an der PH Kärnten

Dr. Peter Wieser